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1. Selita lyhyesti seuraavat kasitteet

a. LTO-sykli
kuljetusintensiteetti
liikenteen energiatehokkuus
matka-aikabudjetti
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2. Mita tarkoitetaan yhdyskuntarakenteen vyéhykemallilla ja miten kulkutapajakauma,
liikennesuorite ja liikkkumisen hiilidioksidipadstot eroavat vyohykkeiden valilla?

3. Kuvaile eri liikennemuotojen osuuksia kokonaispédastoistda kolmen pakokaasupaastélajin

osalta ja syitd ndihin osuuksiin.

4. Suomessa siirrytddn vuodenvaihteessa kidyttamaan 95E10-bensiinia. Mitd talla
tarkoitetaan, mitd hyo6tyja muutoksella pyritdan saavuttamaan ja miksi muutosta on

kritisoitu?



